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SCENARIUSZ ZAJĘĆ KOŁA NAUKOWEGO uoh.pakosc1 

prowadzonego w ramach projektu Uczeń OnLine 
 
 

 
1. Autor: RYSZARD KUFLEWICZ 

2. Grupa docelowa: uczniowie – uczestnicy Projektu „Uczeń OnLine” 

3. Liczba godzin: 2 

4. Temat zajęć: Szkolne Kluby Europejskie, ich rola i zadania na podstawie historii  

SKE „Gim-Pak-Euro-Klub” w naszej szkole. 

5. Cele zajęć: poznanie roli szkolnych klubów europejskich i udziału młodzieży w procesie  

Integracji Europejskiej 

6. Metody i techniki pracy: wykład tematyczny, praca ze źródłami indywidualna i zespołowa, 

dyskusja z elementami burzy mózgów, wnioskowanie. 

7. Materiały dydaktyczne: prezentacja ppt przygotowana przez członków klubu o SKE, własne 

dokumenty SKE w gimnazjum, relacje w lokalnych mediach, Internet, własne archiwum nauczyciela. 

8. Literatura: broszura o SKE, Szkolny Klub Europejski OCDN Warszawa, 2002 

9. Przebieg zajęć: uczniowie wysłuchali krótkiej informacji o historii SKE i ich narodzinach w 

Portugalii, obejrzeli prezentację ppt o SKE w naszym gimnazjum, zapoznali się z dokumentami 

dotyczącymi historii klubu i jego sukcesów oraz inicjatyw, dowiedzieli się o klubowym Jubileuszu X-

lecia działalności.  

10. Spostrzeżenia po realizacja: z ciekawością i nieukrywanym zainteresowaniem oglądali informacje 

prasowe o klubie zamieszczone w lokalnych mediach. W dyskusji wskazywali swoich znajomych z 

lat poprzednich i na potrzebę kontynuowania działalności klubu obecnie, deklarując swój udział. 

                                      

 

Oświadczam, że scenariusz zajęć nie narusza praw autorskich osób trzecich. 
 
 
 
 

 

 
Czytelny podpis……………………………  

 


